DBV Onlineunterricht 2021 - Gegenreizung - Lektion 6 - Multi Landy

Board 1 o A98
Teiler Nord vy AD92
Keiner in Gefahr ¢ K7
& A432
& 7654 N 4 K3
v K843 W O v5
¢ 65432 ¢+ DB1098
. =B . KDB107
. « DB102
3 12 vy B1076
8 ¢ A
& 9865
S4N; S44;S4v; N3N; N34; N 3v; OW 2¢ ;
NS 2&: Par +430
West Nord Ost Sid
1SA 2SA X
3¢ 3y Pass 49
Pass Pass 5¢ X
alle passen
54 x von West
Ausspiel: ¢ A

Oreizt 2 SA fur beide Unterfarben. S mdchte gern
Stayman reizen, das Gebot ist alerdings nicht mehr
moglich, da O gestort hat. N/S erreichen4v , W

verteidigt mit 5 ¢ , die 2 x fallen. Trumpfausspiel ware

besser gewesen.

Board 2
Teiler Ost
N-Sin Gefahr

a D76

v B1065
¢ 10763
& D6

& 8

v 2

¢ DB42

& K1087542
N & B1095

vy A43
LS 4 AK OS5

Sl . A3

o AK432

vy KD987

¢ 8

& B9

O2N; W IN; NS2%; O 14; NS1lv; OW 1¢,

Par —120

West

alle passen

24 von Sid
Ausspiel: v B

Nord Ost Sid

1SA 24

Sreizt 2% fir beide Oberfarben. N passt tiberraschend,
daer das beste Teilspiel fir seine Seitein # sieht.
Nachdem alle passen, ist das Spiel leicht zu erfiillen.

Board 3 o KD98
Teiler Sid v KDS8
O-W in Gefahr ¢ 65
& ADB10
a2 N « AB1064
v B10975 W O v 6
¢ A432 ¢ KD1098
& K96 Sl 4 37
. & 753
8 10 vy A432
5 ¢+ B7
& 5432
Wi4¢ ;03¢ ; WIN; Wls; W1lv; NSl
Par —130
West Nord Ost Sid
Pass
Pass 1SA 24 Pass
3% X 3¢ alle passen
3¢ von Ost
Ausspiel: & 2

O bietet 24 (5ere + Unterfarbe). In dieser
Gefahrenlage muss die Verteilung 5-5 sein. W hat keine
& -Toleranz und reizt 34 (Partner soll passen oder auf

¢ korrigieren). Dasist eine gute Chancefur N, ein
Ausspielkontra zu geben. O bietet 3¢ , die leicht erfillt
werden.

Board 4 & K3
Teiler West v A432
Allein Gefahr ¢ KD108
& A102
o AD2 N 4 8764
vy KD8 W 0 vy B109
¢ AB32 ¢ 654
%987 S . 654
16 « B1095
6 1 v 765
7 ¢ 97
& KDB3

NS3N; NS3v; NS24; NS3%; NS 2¢ ; Par +600

West Nord Ost Sid
1SA X Pass Pass
Pass

1 SAx von West

Ausspiel: ¢ K

W erdffnet ein SA, N hat 16 FP und bietet Kontra. Das
bedeutet, das er gleiche Punktstérke wie der Er6ffner
hat. O kann leider nichtsretten und S verwandelt das
Strafkontramit 7 FP (min. 15 + 7 = min. 22). W hat
keine Chance und fallt 3x.
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Board 6 o« ADB52
Board 5 o D8 Teiler Ost v 92
Teller Nord v DB54 O-W in Gefahr ¢ 1097
N-Sin Gefahr ¢ K54 & KB6
& AKB2 e K73 N 4 984
& 52 N o AKB763 vy A854 W o vy 76
v K1062 W O v A8 ¢ AB3 = ¢ 8654
¢ DB109 ¢ A86 s A82 & 10754
#1098 S . D3 s+ 106
s 1094 1 vy KDB103
16 16 O
6 18 Y973 13 ¢ KD2
0 ¢ 732 D93
& 7654
NSA4AN; NS44: NS4y: S3¢: N 2¢ ; NS2&:
OW 54 : OW 3N; OW 3v; OW 4¢ ; OW 1&; Par +430
Par —450
West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid Pass 1lv
1SA X1 Pass 1SA X1 Pass Pass
Pass? Pass Pass
1. Strafkontra
1. gleiche Punktstéarke
2. Pass mit ein paar Punkten, 1 SA wird nicht 1 SAx von West
gehen Ausspiel: v 9
1 SAx von Nord
Ausspiel: ¢ A
Board 7 Board 8 6 62
Teiler Sid Teller West v 62
Allein Gefahr Keiner in Gefahr ¢ AB82
& AKD972
& 1085 4 AB6 o AKS8 N « DB10
vy AB982 v D10 vy AK9 W 0 vy DB10
¢ 108 ¢ 96542 ¢ K1097 ¢ DB654
A KD4 & AB3 *643 Sl . B 10
, o« KD32 1 4 97543
10 12 v K7 17 10 v 87543
16 ¢+ AKB 0 +3
& 10852 & 85
O4v; OW 3N; W3v;O24; OW 2¢ ; OW 2; OW 44 ; NSIN; NS2&; OW 14 ; OW 1v;
W 14 ; Par —620 Par —130
West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid 1SA X1 XX?2 243
1SA X4 3% 3¢ Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
1. Strafkontra
1 SA von Sid 2. Punktstarke
Ausspiel: v 8 3. Rettungsversuch

4. Strafkontra

3¢ von Ost
Ausspiel: # 8
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Board 9 & A987
Teiler Nord v K86
O-W in Gefahr ¢+ KD
& KB109
4 64 N & KB105
v B105 W 0 vy AD972
¢ 8765 ¢ A43
& A432 S .5
6 4« D32
v 43
> 4 B1092
D876
OW 3v; OW 1IN; OW 14; OW 1¢ ; NS 1;
Par —140
West Nord Ost Sid
1S5A 2% Pass
2v alle passen
2 v von West
Ausspiel: & K

Oreizt 2% fir beide Oberfarben, dasist in der
Gefahrenlage aufgrund der Punktstarke auch mit 5-4
Verteilung moglich. W gibt Préferenz fur v mit einer 3-
2 Verteilung. Mit gleicher Langein Oberfarben hatte
er 24 geboten. Ein Vollspielversuch wird nicht
unternommen.

Board 10 DB
Teller Ost v 103
Allein Gefahr ¢ AK876
& DB32
& 742 T 4 983
vy 8765 W O vy AB
¢ 1053 ¢ DB2
& 954 S . AK1087
s o AK1065
0 15 vy KD942
12 ¢ 94
&6

NS54; NS5v; N4N; S2N; NS3¢ ; NS 1,

Par +650
West Nord Ost Sid
1SA 2%
Pass 2SA Pass 3SA
alle passen
3 SA von Nord
Ausspiel: & 8

Sld hat einen schonen Zweiférber und bietet 24 .N
ohne OF-Fit aber mit vielen Punkten [adt mit 2 SA zum
Vollspiel ein. S nimmt an,der Kontrakt ist ungefahrdet
zu erfullen. Ein Vollspiel nach einer starken 1 SA-
Er6ffnung ist allerdings sehr selten.

Board 11 & 1092
Teiler Sid v A108
Keiner in Gefahr ¢+ AK10
& K64 « ADB87
vy 752 vy KDB6
¢ DB65 ¢ 98
& B63 & 104
. 4 53
v 943
B e 7432
& K987

NS2N; OW 24 ; NS3%; OW 1v; NS 1¢ ;
Par +100: OW 34 x—1

West Nord Ost Sid
Pass
Pass 1SA 2% Pass
2¢ X 24 alle passen
24 von Ost
Ausspidl: ¢ 4

O bietet 2#* fir beide Oberfarben. W reizt mit
gleicher Lange 2 ¢ *, und O bietet seine langere
Oberfarbe. 24 sind zu erflillen, dav 3-3 steht. Mit

24 * (gleicheLange) wird elegant der bessere Fit
gefunden!

Board 12 4 AD853
Teiler West v KDB97
N-Sin Gefahr ¢ 54
&3
s 106 - * 92
v A64 WS v 108
+ AKDB + 1098632
& K 1082 Sl . D74
. s KB74
17 v 532
o .7
& AB965

NS54; NS4v; SIN; OW 2¢ ; NS 14; Par +650

West Nord Ost Sid
1SA 2% Pass 4
alle passen

44 von Siud

Ausspiel: ¢ A

N bietet 2 fur beide Oberfarben. Smit vielen
nutzlichen Werten (Doppelfit, 4 Trumpfe, Single, Assin
der Nebenfarbe, min. 11FV) sagt das Vollspiel an.
Verloren werden nur 2 Assein¢ und v.
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Board 13 o KD9
Teller Nord v D107
Allein Gefahr ¢ AKB7
& 753
& 1086532 N s 4
v5 W O v AB9642
¢ D9654 ¢ 1082
& K B8 . DBS
" o AB7
5 g v K83
12 ¢ 3
& A109642
NSA4AN; NS4%: NS24: N 2v: NS2¢:S1lv;
Par +630
West Nord Ost Sid
1SA 2¢1 3%
Pass 3SA Pass Pass
Pass

1. Multi Landy, beliebiger Einféarber

Board 14 & 87543
Teiler Ost vy AK43
Keiner in Gefahr ¢ DB3
& 4
4 D109 N o AKG62
vy 9652 W o vyB7
¢ K654 ¢ AI107
& D10 S . KB86
10 4B
vy D108
% 4982
® A97532

O 3N; W 2N; OW 24 ;: OW 1¢ ; NS 1&; Par —400

West Nord Ost Sid
1SA Pass
Pass 28l Pass 2v
X2 Pass Pass Pass
1. Multi Landy

2. Strafkontra, Gegner hat keine Fit und
weniger Punkte

3 SA von Nord 2 v x von Sid
Ausspiel: v 6 Ausspiel: v 2
Die Gegenspieler missen bei jeder Gelegenheit
Trumpf spielen.
Board 15 Board 16 4 B43
Teiler Sid Teiler West v 94
N-Sin Gefahr O-W in Gefahr ¢ 109872
& 854
o K76 4 B1032 4 87 N & K105
v A8 vDB763 vDB7Y W O v A653
¢+ AKDBS ¢+ 83 ¢ A54 ¢ K63
21054 + B8 4 DB1096 Sl . AK2
1 D4 . o AD962
v 104 v K1082
% 410742 2 +DB
® 97632 ® 73
OW 2N; OW 24 ; OW 2v; OW 2¢ ; NS 1, O4v; OW 3N; W3v; OW 4%; O 14 ; OW 1¢;
Par —120 Par —620
West Nord Ost Sud
Pass West Nord Ost Sud
1S5A X1 2v Pass 1S5A 241 X2 24
Pass Pass Pass Pass 3v3 Pass
3SA Pass Pass Pass
1. gleiche Stérke, Tendenz Strafkontra 1. Multi Landy, beide Oberfarben min.5-4
2. Punkte

2v von Ost
Ausspiel: & 2

Wenn O passt, rettet Ssichin 2.

3. zeigt v Stopper und fragt nach # -Stopper

3 SA von West
Ausspiel: ¢ 6



